

抚远市别拉洪乡“熊出没”

大黑熊公路上与汽车飙速度

生活报讯 (李芮霖 记者孙海颖) 18日,佳木斯边防支队别拉洪边防派出所接到报警称:抚远市别拉洪乡民丰村附近发现一头成年黑熊,体型巨大,体重约有400多斤。

接警后,民警立即赶到民丰村。据村民介绍,当天大约10时许,一些村民在附近的农田中发现一只黑熊,黑熊沿着乡村公路行走,而时而钻进路边的农田或者林地中。记者从视频中看到,一只体型硕大的黑熊在大约百米外的农田中出现,见公路上有人,黑熊丝毫没有躲避,而是跑向公路上的车辆。此时公路上的人开始大声吼吓黑熊,并鸣笛驱赶黑熊,黑熊见公路上人多,大约5分钟。

便调头向树林里逃窜。另一段视频中,黑熊在公路上奔跑,见后方汽车赶来,黑熊迅速逃离公路,隐身进入路边的玉米地。村民立即向警方报案,以免伤人事发生。

据民警介绍,抚远市近年来生态环境逐渐好转,几乎每年都会发现黑熊,频频上演“熊出没”。就在前几天,11日左右,抚远市火车站工作人员就用手机拍下了一段黑熊出没的视频,初步判断为同一只熊。当天,黑熊突然在抚远车站附近出现,从车站西侧的草丛中自南向北走来,向远处的小树林走去,最近时距离火车车厢仅20米,逗留了大约5分钟。



熊出没

“村里打近3万元白条 饺子馆被吃黄”后续

村党支部书记受党内严重警告处分 饺子馆店主已收到欠款

生活报讯 (记者袁成亮) 生活报7月4日刊发了“村里打近3万元白条 饺子馆被吃黄”的报道。10月16日,生活报记者了解到,饺子馆店主赵凤娟已经收到了欠款。

哈市市民赵凤娟在阿城区新利街道办事处辖区内外设“微利酱骨饺子馆”,因新农村村委会长期赊账打白条而关张歇业,迟迟要不回饭费29313元,包括以

元。7月5日,阿城区纪委成立调查组开展调查。9月21日,省纪委监委网站发布哈尔滨市阿城区新农村村委会公款吃喝问题的通报。全文如下:

“哈尔滨市阿城区新农村村委会公款吃喝问题。2017年5月至2017年12月,新农村村委会原主任王波等人在阿城区某饭店吃喝签单挂账31笔、累计29313元,包括以

‘七·一’党员活动为名组织的聚餐

饮酒12597元。王波以村委会名义出具欠条,拖延饭费不还,导致该饭店闭店关张,此事被新闻媒体报道,造成严重不良影响。2018年1月,王波落选新农村村委会主任;因履行主体责任不力,新农村党支部书记王振海受到党内严重警告处分;其他2名责任人分别受到党纪处分。

分。”

10月16日,哈市委政风办就还欠款情况进行跟踪督办,并通过生活报记者联系到店主赵凤娟。赵女士表示,欠款已经要回来了,由于本人不在阿城区居住,在生活报报道了此事之后,9月份,她的弟弟已在阿城接到了新农村村委会给她的欠款29313元。

看皮箱高档见“财”起意 男子顺走乘客拉杆箱

内有笔记本电脑 被铁路警方抓获

生活报讯 (记者栾德谦) 10日,成都开往海拉尔方向的K995次列车即将到达海拉尔站,旅客肖先生一觉醒来猛然发现,自己放在卧铺旁行李架上的皮拉杆箱不翼而飞,肖先生立刻找到乘警报案。

记者从哈铁公安局海铁警方了解到,旅客肖先生在通辽站上的车,快到海拉尔站收拾行李时,他才发现拉杆箱不见了。旅客肖先生称,拉杆箱内有一台8900元的笔记本电脑、1900余元现金、2张银行卡等。案发后,海拉尔铁路公安处刑警支队立即开展侦破工作,侦查员在多个监控录像中看到,有一名青年男子在通辽站上车时只携带一个背包,在牙克石站下车时拖着拉杆箱出了站。铁路警方迅速确定,该男子孙某,有重大作案嫌疑,并获取了孙某在内蒙古牙克石某酒店打工的信息。

12日,铁路警方在该酒店将孙某抓获,并在其宿舍内缴获了笔记本电脑、拉杆箱及皮羽绒服等被盗物品。记者从铁路警方了解到,孙某系初犯,因看见旅客肖某的皮



视频截图 警方提供

佳木斯两男子想“烧荒”偷苞米 被民警及时发现制止

生活报讯 (记者李威兵) 17日下午,佳木斯市公安局郊区分局局长发派出所在辖区开展“秸秆禁燃,护秋保收”巡逻防控工作时发现,两名男子正在长发镇良种场北侧已被收割完的玉米田里“捡地”,看见民警到来后,二人迅速扛起两大袋子玉米并试图逃离。

民警立即停下警车跑着追赶二人,当场将其控制。在询问过程中得知,因此时已近秋收尾声,二人发现沿途农户地里有很多苞米与剩余作物,便跑到田地里去偷苞米。打算留一部分自己吃,多出来的就卖掉。民

警在对该二人进行依法查验物品时发现,其中一名男子的背包内装有打火机和酒精,男子吱吱唔唔了半天,最后如实交代,因农作物多数散落在玉米秆或是大豆秆下,为方便捡拾,便想出将覆盖物用酒精点燃,等烧光后再一起捡比较方便,但就在准备点火的过程中被民警发现。

派出所民警当即把酒精和打火机没收,并将两大袋子玉米交还给农户,并对二人进行了严肃的批评教育,告知他们捡拾他人土地,焚烧秸秆实属违法行为。

宾县两人想抓林蛙美餐一顿 被民警抓获 林蛙放归自然

生活报讯 (记者时继凯) 14日,在哈尔滨宾县境内一林场,有人非法猎捕野生林蛙,林场巡护职工发现随即报警。辖区森林公安迅速出击,一举现行抓获两名盗猎人员,将解救的大量活林蛙放归自然。

据宾县森林公安局林洪涛局长介绍,14日晚,县森林公安局接到万人欢林场工作人员报警,巡护人员在摆渡镇渡口江边东侧发现两名可疑男子在非法狩猎野生动物林蛙。接警后,民警迅

速出击,在现场将两人抓获。民警发现两人猎捕林蛙的数量较大,经过现场取证和相关证据保存后,民警立即将林蛙放归大自然。经进一步调查,当晚在万人欢林场刚下过雨,正值林蛙秋季下山冬眠高峰期,当地人员刘某和董某通过电话沟通后,决定捕捉林蛙美餐一顿,幸亏被林场巡护人员及时发现。

目前,嫌疑人对违法事实供认不讳,警方将依据相关规定,对其非法狩猎行为进行依法处理。

老年公寓

广通达老年公寓

环境好,电梯,有线电视,宾馆式双人间,独立卫浴,三人间24小时热水,营养配餐,招自理、半自理、失能老人
南岗区汉阳街39号
15776272608

德福老年公寓

招自理、半自理、全护理老人
道里区新阳路福民街71号
18245135998,82698871
森耆老年公寓
低收入减免费用,价低
有康复器械,免费试住
13163673190
家庭养老
自理、半自理、半自理老人
共同生活,紧邻香坊公园
15245137015

养老院出租

13351710127

元居家养老

自理、半自理、半自理老人
老年大学兴趣班全免费
民宿酒店
标间、套间
400余张床位、2500平方米娱乐空间,多功能演艺厅、电视、WIFI、冰箱、淋浴、24小时热水、呼叫器、护理员24小时服务、酒店式装修、亲情化服务。
距哈西站500米民宿酒店
哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111
13936510333
乘坐57、58、82路区间车直达

声明注销

通知寻人

订版 84681180

电话 15504651777

爸 您留给我的回忆 怎么说也说不完

逝者生平



贤殿

林, 1937年生人, 农民, 于1998年5月17日病逝。

贤哲

人的一生中,总会有几个日子刻骨铭心,五月十九日,就是我的一个这样的日子。就是在那一天,我亲爱的爸爸,走了!

爸,我忘不了你的关怀。小时候,我三天两头生病,一病就是肺炎。妈说,三岁那年,我病得很重很重,您赶着马车拉着哥和抱着我的妈,十万火急地往县医院赶,途中马受惊,车翻到路边沟里,您和哥还有妈全受重伤,惟独我毫发无

损。全家人忍着剧痛,第一时间把我送到医院,我的小命才得救了。住院时,无论护士给我扎什么样的针,我都不哭。当护士夸我时,您总是抱着渐渐好起来的我,亲个够够。

爸,那些瞬间我都记得。八岁那年早春,我又得了肺炎,去乡卫生院的路上,面对挡在眼前的底下是冰上面是大水的宽河,连老牛都不敢往里迈,您二话不说,背起奄奄一息的我就开始艰难地过河。河是过去了,我也得救了,可您却从此患上了纠缠终生的风湿病。

十岁那年,要过年了,那天我惹祸,妈骂了我几句,那晚我哭着睡的。第二天早晨,我醒是醒了,却起不来了,连说话也费劲了。这次我的病,的确太重,一直起不来火,几天来瘦得皮包骨,说话都像蚊子嗡嗡一样了。大年三十晚上,村里的孔大夫,没有跟家人一起过年,一直在咱家守护着我。您小心地把冻梨的甜汁儿挤到小羹匙里,一点点儿地喂给我,我一直看到您眼里有晶亮的东西在闪动。妈一边“抽搭抽搭”地小声哭,一边不得不包那过年的饺子。我强打精神说:“你们都别着急,我快好了,就是今天我不能帮妈包饺子了,也耽误孔大夫回

家过年了。”您和妈还有孔大夫,听了我这话,再也忍不住地哭出声来。您将我抱在颤抖的怀里,妈给我梳理那两条长长的辫子,跟每年一样,照样给我结了两只粉色的蝴蝶结儿在黑黑的发辫上。我咧开干涩的嘴唇,笑着说:“有病多好呀,你们都护着我一个,没人跟我打架。”你们谁也没笑,反而哭得更厉害了,因为你们知道我已凶多吉少。

在您和妈的坚持下,又给我治疗了半个月,我竟然奇迹般地好了。后来我知道,当时,您对大夫说哪怕倾家荡产也要治好我的病,结果,那次给我治病欠下的债,您和妈好几年才还完。

爸,您虽然只读了小学二年级,可您的记忆力是惊人的,您能流利地讲述三

发电子邮件至 shengming120@126.com
注:来稿请留下作者姓名、电话、详细地址、邮编以及逝者生平、逝者照片。(本版稿件要求真人真事)

红军虎将——黄魁 献出满腔热血——林青



人中国共产党。

1932年,林青被英租界巡捕房逮捕。1933年,出狱后返回家乡毕节,投身于抗日救亡运动中,并在斗争中发展进步青年入党。1934年1月,林青等人在毕节建立了党支部,并担任党支部书记,这是党在贵州建立的第一个支部。

1935年元月,中央红军长征到达遵义。林青闻讯来到遵义,找到了中央地方工作部部长李维汉,汇报了贵州党的组织情况和工作情况。林青又将从遵义带回的红军战报秘密传阅,并利用刊物宣传红军、宣传抗日。同年7月19日,林青不幸被捕。1935年9月11日,林青英勇就义,年仅24岁。

鄂豫陕苏区创建人——吴焕先



新华社

据新华社电 (记者刘金辉) 1935年8月,中国工农红军杰出指挥员、红25军政委吴焕先在战斗中牺牲,年仅28岁。

吴焕先,1907年出生于湖北省黄安紫云区四角寨门村(今河南省新县箭厂河乡竹林村)。1923年考入麻城乙种蚕业学校,开始接受革命思想。1925年加入中国共产党。后回家乡组织农民协会,建立农民武装。他一家六口惨遭国民党地方民团杀害。

1934年11月奉调到中央苏区,接应中央和红军北上。同年8月21日,红25军在甘肃泾川四坡村附近南渡汭河时遭国民党军突然袭击。吴焕先在指挥部队抢占制高点的战斗中,不幸中弹,壮烈牺牲,年仅28岁。

“革命到底”的优秀党员——郝清玉



据新华社电 (记者闻起磊) 在石家庄市高新区赵村,有一座时常被人们祭扫的烈士陵园,这里安葬着一位令人十分尊敬的优秀共产党员郝清玉。

1930年夏,郝清玉以省委常委和巡视员的身份,调任中共保定特委书记。1931年3月,郝清玉奉调回中共顺直省委工作,由于叛徒出卖,同年4月被捕。面对敌人的严刑拷打和威逼利诱,郝清玉威武不屈。当敌人告诉郝清玉只要在所谓“反共启事”上按个手印就可以重获自由时,他斩钉截铁地回答敌人说:“要我叛党做不到!你们对日妥协投降,对内反人民,应该反省,我是革命到底,无过可悔!”

郝清玉身患重病得不到及时医治,于1935年9月病逝于监狱,年仅31岁。